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Ime 1 Prezime Br. indeksa

1 2 Z

1. kolokvijum

1. a) [3] Nacrtati instrumentacioni pojacavac sa dvostrukim napajanjem.
b) [3] Izvesti izraz za naponsko pojacanje pojacavaca iz a).
C) [2] Izvesti izraz za faktor potiskivanja signala srednje vrednosti za razliCite vrednosti
otpornika u kolu povratne sprege dva ulazna operaciona pojacavaca u kolu iz a).
d) [2] Modifikovati pojacavac iz a) tako da se omoguci rad sa jednostrukim napajanjem.
Resenje:
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2. U kolu sa slike parametri tranzistora su: V, =0,7V,
#,C

ox

=100pA/V: i A—> 0. Na slici je, pored svakog

tranzistora, dat odnos Sirine 1 duZine kanala, dok je:

Vpp =3V, V, =1V, Rp; =10k 1 Rpy =30kQ. Odrediti i

izraCunati:

a) [3] vrednosti nepoznatih otpornosti tako da u mirnoj
radnoj taCki bude: V,=Vpp/2, Ip =100pA i
I, =500pA;

b) [2] kruzno pojacanje fa;

¢) [3] naponsko pojacanje a =v,/v,;

I d) [2] izlaznu otpornost pojacavaca R, .
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